ATIEIPOXTIKOZ AOTIZMOZX I
Eapwo E§apunvo 2012
[Tpbdobog

‘Ovopa:
Ap1Opog Mntpwou:

Odnyieg: ZUPMANPOOTE TOV MAPAKATE ITIVAKA PE TI§ OMOTEG AITAVIHOELS XP1OHOIOIOVIAG
toug apBpoug 1,2,3,4, 1) 0 eav dev yvopilete tnv andvinon. Leotég anavinoetg fadpoloyouviat
pe 1.5 xat AavBaopéveg pe -0.5. Yriapxet akpiBwg pia oot anavinon oe kaOe 9épa.

H &idpkela g e&€taong eivat 90 Aerttd. Mrmopeite va @Uyete petd pia opda.

KAAH ETIITYXIA!

o 1 |2 |3 |4 |5 |6 |7
e S/N: 1

Anavtnon

®<pa 1. Toig ouvaptroeig eivatl ouvexeig oto 0;

Ja+ni, x>0 PR x>0
f(x)_{e, x<0’ F9TT <o

(1) Kat ot 6o
(2) H f povo
(3) Kapia
(4) H g povo
Oépa 2. 'Eow f: R — R cuvexng kat
fO)y=-1, f(1)=1, lim f(x)=4c0, lim f(x)= —co.
X——00 X—+00

[Toieg amo 11§ IMapPAKATR MPOTACELS £ival olyoupa O®OTES;
(a) To ouvoro Tip®V NG f €wvat to R.
(B) H e§iowon f(x) = 0 £éxet toudaxiotov 3 Avoelg.
(1) Kapia
(2) H (B) povo
(3) H (a) povo
(4) Kat ot 600

H
H

®épa 3. [16oa aro ta Mapakate opla ivat ioa pe +oo;

2 L 2
lim sin(n?), lim w, im , lim Vnd+n-n.
n—+00 n—o+oo 1+ 1 n—+0o logn n—+co

(1) 'Eva

(2) Tpia

(3) 'OAa

(4) Avo

®épa 4. [16ca ano ta Mapakdtm Opl1a Urtapxouv;
lim sin(x), lim (-D™, lime'*, limsin(1/x).
X—+00 X—+00 x—0 x—0
(1) Téooepa
(2) Kaveva
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(3) Avo
(4) Tpia

®épa 5. 'Eowe
2x

f@ = =—.
"Eav 1o ouvolo tpev g f(x) eltvat éva daotnpa pe akpa a xat b, 1ote 1o a + b eivat ico pe
(1) e/2
2)
(3) +oo
4) 1/2

Ofpa 6. [160eg A0 TG MAPAKAT OE1PEG CUYKAIVOUV (08 TIpaypatiko aptOpo);

o logn < sinn el 2"+ 5
Z n’ Z n?’ nZ:n5+1 Z4”+5”

n=1 n=1

(1) Kapia
(2) Tpeig
(3) 'OAeg
(4) Mia

Ospa 7. Ot og1pég
+00 n +00 n
Y& v
n=1 n n=1 n!
ouyKAivouv (oe paypatko apibpd) av xkat povo av
(1) a € (—o0,+00), be[-1,1]
(2) a € (=00, +), b€ (—00,+00)
(3) [ 15 1)’ be (—OO, +OO)
(4) [ 151)’ bE[—l,l]






